

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Роман

Возраст: 18

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 27.12.2005 02:58:05

формирования заключения врача: 27.12.2005 17:17:19

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/13658/answer/13659>



Заключение врача

Уважаемый Роман! Гипоспадия – врожденная аномалия, которая характеризуется отсутствием задней стенки мочеиспускательного канала в дистальных отделах. При этом наружное отверстие находится на головке или на задней поверхности полового члена, в области мошонки или промежности. При гипоспадии отмечается несоответствие длины мочеиспускательного канала и пещеристых тел, искривление полового члена кзади. Чаще гипоспадия встречается у мужчин. При гипоспадии лечение оперативное, которое состоит из нескольких этапов (количество этапов зависит от вида и степени заболевания). Основная задача первого этапа – выпрямление полового члена. Это обеспечивает нормальные условия для его роста, развития пещеристых тел и создает благоприятные условия для последующей пластики уретры (второй этап оперативного лечения). Необходимость операции определяет врач уролог после тщательного осмотра и обследования. В любом случае, Вам надо обязательно обратиться к квалифицированному урологу для непосредственного осмотра. Операцию лучше провести в крупном урологическом центре (например, в Ростове-на-Дону, где есть большой опыт проведения таких операций). Пишите, если будут еще вопросы.